

浙江今年招录8407名公务员 户籍限制再放宽 在职公务员可参加省级机关遴选

记者 潘杰 通讯员 童伟宏

本报讯 今年浙江省公务员招录工作将于3月9日启动。我从省人社保厅、省公务员局了解到,2016年全省各级机关计划考试录用8407名公务员,包括参照公务员法管理的工作人员。

其中四级联考招考8005名,紧缺职位招考22名,选调生村官招考350名,专职人民武装干部学员招考30名。

四级联考中,省级机关招考34名,省属公安、司法行政等系统招考898名;市级机关招考753名;县

(市、区)机关招考4953名;乡镇(街道)机关招考1367名。

今年我省继续放宽户籍限制,凡是具有本科及以上学历人员均可报考浙江省公务员;在部分设区的市级机关继续开展专设岗位招录残疾人公务员;取消一般人民警察职位的心理测评项目;紧缺职位公务员、选调生招考、专职人民武装干部学员和四级联考同步进行,只能选择其中之一报考;公务员不能报考,但可以参加公开遴选。

同时,省级机关共有24家单位推出73名公开遴选计划,面向在浙江省设区的市级以下机关(含参照

公务员法管理的机关、单位)工作、具有两年以上基层工作经历、乡科级正职以下职务的公务员。

今天起,具体的招考单位、招考职位、录用计划、所需资格条件等可登录浙江组织工作网、省人社厅、省公务员局、省公务员考试录用系统进行查询。

根据招考安排,报名时间从3月9日0时至3月14日17时;3月18日24时前完成资格初审;未通过初审的报名者,可以在3月19日0时至3月23日17时期间进行再报名。

笔试时安排在4月23日,每个科目满分均为100分。

遇到交警他脱掉外套就跳进了河 这么冷的天 在河里呆了两个多小时

通讯员 徐勇 记者 甘凌峰

2月29日晚上10点左右,在温州市区黎明路上,交警在查酒驾。一辆面包车开过来,突然停下,司机下车撒腿就跑。

旁边有条河,河面离地面足有3米多高。大冷天,司机竟然冷静地脱掉了外套,然后“扑通”一声跳进河里。

据交警调查,司机是名30多岁的男子。此前,他因为酒驾被抓3次,吊销了驾驶证。

河水齐腰深,男子靠着河堤,不肯上来。交警没工具拉他上来,叫来了消防,消防怕他出事,叫来了120。

然后,陷入了僵局。以下是交警、消防跟男子

的对话:

“上不上来?”
“打死也不上来。”
“上不上来?”
“你们先走掉,我自己悄悄上去。”
“那我们下来了。”
“不用下来,我自己会上去。”
“上不上来?”
“先给我瓶水喝。”
“到底上不上来?”
“我老婆来了没有?”

整个过程中,男子一会想支开交警,一会想转移注意力。当消防把矿泉水递给他时,他一口气喝

完了,但还是不上来。

一直僵持了两个多小时,直到昨天凌晨0:20。只穿件衬衣的司机冻得浑身发抖,话也讲不清了。

消防决定强行营救。两队消防官兵通过绳索下降包抄,把他拉上扶梯。男子已经站立不住,消防官兵又推又拉才上岸。

上岸的那一刻,该男子突然说,给我件衣服。消防官兵以为他冷,没想到他又来一句,“盖住我的头,别被拍到。”

说完,他全身缩在一起,瑟瑟发抖,再也没说话。救援人员抬他上了担架。

昨天下午,交警说,他没测出酒驾,不过因为无证驾驶被抓了。

货车司机高速抛麻袋被抓个正着 怎么处理? 自己捡回来! 13袋鸡血鸭血那叫一个臭啊



夏某将抛弃的麻袋捡回

记者 潘杰

2月29日下午两点多,一辆轻型货车停在申嘉湖高速的硬路肩上,司机下车后从车厢拉出数个麻袋,抛向护栏外。

当抛物画面在嘉兴高速交警指挥中心显示后,监控员小侯心里咯噔了一下,赶紧通知了值班交警。

而交警还没到达现场,远远就闻到了一股腐烂恶臭的气味。

麻袋里装着600多斤动物血块

这辆上海牌照货车上的麻袋全部被抛到了高速边坡上,一共有13袋,袋子边缘还有明显的血迹。

“血腥味和骚味混在一起。”参与处置的交警顶着恶臭,下到边坡打开袋子,里面装满了腐烂的鸡血和鸭血,扑鼻的臭味。

没来得及撤的司机夏某交代,自己从上海南汇区航头镇的宜家屠宰场出发,准备去湖州南浔购买活家禽,这批腐烂的血是老板让他处理的,一麻袋约50斤。

“我就想着数量这么多,味道又这么臭,扔到其他地方不合适,扔到高速上应该没人能够知道。”

他抛物的地方距离浙江、上海交界处足有30公里,已属于嘉兴王江泾地界。所幸边坡外有村道拦阻,不影响水源。

事发后,高速路政、环保、卫生检疫等部门都赶到了现场。开袋见血却让大家都犯了难,因为其不属于随意丢弃病死或者死因不明的畜禽,怎么处罚没有标准。

夏某的车只能先暂扣,进货的打算泡了汤。

最后罚他徒手将麻袋搬回车上

经过一番商议,高速交警最后以违规占用应急车道对他罚款200元,鉴于没有造成严重后果,高速路政部门要求把现场清理干净。

夏某抛的手劲也大,13个麻袋已经落到了高速隔离栏边,距离路面有四五米。

昨天中午,在大家的监督下,他戴着白手套,下到边坡后开始把袋子逐个搬回车上。由于袋子上沾满了血迹,他只能一只手拽着往高处拉,刚开始速度还凑合,随后越来越慢。

到最后,他把麻袋拽到路面后,需要起身喘口气,再俯下身托起。扔上货车的力气也没了,就先放到车厢外沿,随后推进去,脸整个通红。

半小时后,13袋总共600多斤的鸡血鸭血又重新装上车厢。夏某说会找个合适的地方处理,不敢再随意扔了。

小笠原流煎茶道 来虎跑冷泉了

记者 马恩

本报讯 2月28日,小笠原流煎茶道家元中国讲习会,在杭州西湖景区马儿山8号虎跑冷泉2号楼“杭州茶家”举行。在这场日式茶会上,来自全国各地的30多位学员初传学成,践行待客之礼。

小笠原流煎茶道是以日本最高礼法——小笠原礼法为基础形成的煎茶方式,是日本煎茶道最主要、最优秀的流派之一,崇尚和谐、尊敬、信赖、公平与以诚为贵的理念,坚守传统并加以改善和洗练而更加适应、融入现代日常生活,今年迎来创流100周年。

日本煎茶道在明末清初,由福建黄檗山万福寺的隐元隆琦禅师将浙江的饮茶文化传去日本后逐渐形成的。

本次茶会布置了四席“茶布敷点前”(小笠原流煎茶道的初级茶席),每席奉五位客人,因此每回可以有20位客人参加。当天下午1点30分再增加举行一回,以让更多客人得到体验。感恩家元老师悉心执手相教,学员们点茶专注、认真,体现了“和、敬、清、闲”的煎茶道精神。

茶会还专门摆设了一张欣赏席——杭州棚,这属于小笠原流煎茶道的最高等级,形似三潭印月,亦称“隐元席”,应该就是为了纪念日本煎茶道开祖——中国隐元隆琦禅师而置。

中国国际茶文化研究会名誉副会长宋少祥先生,浙江大学茶学系教授、茶学泰斗刘祖生先生,中国茶道大家童启庆教授,中国国际茶文化研究会学术委员会主任程启坤研究员等十几位茶界著名专家参加了茶会。